



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.

Έδρα Εταιρείας: Πύργος Αθηνών, Μεσογείων 2-4, 115 27 Αθήνα
Τηλ.: 210.77.99.622, Φαξ: 210.77.97.670

Εργοστάσιο: Σχηματάρι Βιοιωτίας, Ταχ. Θυρίδα 23, 320 09 Σχηματάρι
Τηλ.: 22620-52000, Φαξ: 210-88.38.714, 22620-52170
www.haicorp.com – Αρ. ΓΕΜΗ 000297501000

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: 1230-2020-03-221/ 12-03-2020

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ 859/2020 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ	ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΑΒ
Παρακαλώ όπως μας επιβεβαιώσετε ότι το budget τριετίας είναι € 750.000 και το ζητούμενο όριο € 100.000.000 κατά γεγονός και κατ' έτος.	Επιβεβαιώνεται.
Λόγω της αλλαγής που έχουν υποστεί οι αγορές στο aviation αλλά και σε άλλους κλάδους, η Ζετία δεν δύναται να υποστηριχθεί, ούτε με review clause. Για τον λόγο αυτό, παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε εάν γίνεται δεκτή προσφορά για 12 μήνες ασφάλισης και για τον προσδιορισμό του μέγιστου προϋπολογισμού κατ' έτος.	Αναφορικά με το εν λόγω ερώτημα, αυτό καλύπτεται από την ήδη αναρτηθείσα τροποποίηση με αρ.πρωτ.: 1230-2020-02-139.
Έχετε στην κατοχή σας ή βρίσκονται κάτω από την επιμέλεια σας ή την φροντίδα σας αεροσκάφη που δεν είναι ιδιοκτησίας σας εντός των εγκαταστάσεων σας; Εάν ναι παρακαλούμε να μας ενημερώσετε ανά πάσα στιγμή τις μέγιστες/μέσες/συνολικές αξίες αεροσκαφών.	Σύμφωνα με το συνημμένο «Ερωτηματολόγιο εκτίμησης κινδύνου-Underwriting Information»
Κατασκευάζετε προϊόντα αεροναυτικής (aviation products); Εάν ναι παρακαλούμε να μας αποστείλετε διαχωρισμό μεταξύ σταθερής και περιστρεφόμενης πτέρυγας (fixed wing/rotor wing) και πολιτικών/στρατιωτικών προϊόντων.	Σύμφωνα με το συνημμένο «Ερωτηματολόγιο εκτίμησης κινδύνου-Underwriting Information»

<p>Παρακαλώ για λεπτομέρειες σχετικά με τα μέρη που κατασκευάζονται και ποσοστιαία κατανομή σε: μηχανές /κινητήρες, αεροσκάφη, έλικες και ρότορες.</p>	<p>Σύμφωνα με το συνημμένο «Ερωτηματολόγιο εκτίμησης κινδύνου-Underwriting Information»</p>
<p>Παρακαλώ όπως ενημερωθούμε για τον κύκλο εργασιών (υλοποιηθείς και προβλεπόμενος διαχωρισμός σε aviation και non aviation). Επίσης, να γίνει και διαχωρισμός του πραγματοποιηθέντος κύκλου εργασιών ανά είδος προϊόντος.</p>	<p>Σύμφωνα με το συνημμένο «Ερωτηματολόγιο εκτίμησης κινδύνου-Underwriting Information»</p>
<p>Παρακαλώ όπως προχωρήσετε σε ποσοστιαίο διαχωρισμό του τζίρου ανά γεωγραφική περιοχή του κόσμου από τις οποίες προέρχονται οι πελάτες σας.</p>	<p>Σύμφωνα με το συνημμένο «Ερωτηματολόγιο εκτίμησης κινδύνου-Underwriting Information»</p>
<p>Παρακαλώ όπως ενημερωθούμε πόσο καιρό δραστηριοποιείται στον τομέα του aviation product;</p>	<p>Σύμφωνα με το συνημμένο «Ερωτηματολόγιο εκτίμησης κινδύνου-Underwriting Information»</p>
<p>Παρακαλώ όπως ενημερωθούμε σε τι τύπους αεροσκαφών εργάζεστε συνήθως;</p>	<p>Σύμφωνα με το συνημμένο «Ερωτηματολόγιο εκτίμησης κινδύνου-Underwriting Information»</p>
<p>Παρακαλώ όπως ενημερωθούμε εάν πωλούνται καύσιμα;</p>	<p>Δεν πωλούνται καύσιμα από την EAB.</p>
<p>Παρακαλώ όπως ενημερωθούμε εάν ασκείτε άλλες δραστηριότητες ; Εάν ναι, παρακαλώ περιγράψτε.</p>	<p>Σύμφωνα με το συνημμένο «Ερωτηματολόγιο εκτίμησης κινδύνου-Underwriting Information»</p>
<p>Παρακαλώ όπως ενημερωθούμε για το Ιστορικό ζημιών της τελευταίας πενταετίας.</p>	<p>Σύμφωνα με το συνημμένο «Ερωτηματολόγιο εκτίμησης κινδύνου-Underwriting Information»</p>
<p>Παρακαλώ όπως ανέβουν στο σύστημα ΕΣΗΔΗΣ όλα τα Παραρτήματα της διακήρυξης 859/2020 <u>σε επεξεργάσιμη μορφή</u>.</p> <p>Παρακαλώ όπως ανέβει στο σύστημα ΕΣΗΔΗΣ το αρχείο exl όπου είναι απαραίτητο για την συμπλήρωση του Ε.Ε.Ε.Σ.</p>	<p>Σύμφωνα με την κατευθυντήρια οδηγία 23 της ΕΑΑΔΗΣΥ ορίζεται ότι: «Ως προς το ΕΕΕΣ, οι οικονομικοί φορείς δύνανται, μέσω της πλατφόρμας της Ε.Ε., να το συμπληρώσουν: είτε μέσω της λειτουργικότητας «Εισαγωγή ΕΕΕΠ», μέσω της οποίας τηλεφορτώνουν (upload) το ήδη διαμορφωμένο από την αναθέτουσα αρχή ΕΕΕΣ και, εν συνεχεία, το συμπληρώνουν είτε μέσω της λειτουργικότητας «Δημιουργία απάντησης», μέσω της οποίας διαμορφώνουν εξ αρχής το ΕΕΕΣ, επιλέγοντας και συμπληρώνοντας τα απαιτούμενα για την εκάστοτε διαδικασία πεδία, με βάση τους όρους των εγγράφων της σύμβασης».</p>

	<p>Περαιτέρω, σύμφωνα με τον παρακάτω σύνδεσμο http://www.eprocurement.gov.gr/webcenter/files/anakinoseis/ees_odigies.pdf, ορίζεται ότι το εν λόγω έντυπο μπορεί να χορηγείται και σε pdf μορφή από την αναθέτουσα αρχή.</p>
<p>Στη παράγραφο 2.2.5. «Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια» απαιτείται μεταξύ άλλων να διαθέτουμε <u>μέσο γενικό ετήσιο κύκλο</u>, με βάση τα στοιχεία της τελευταίας τριετίας (<u>μέσος όρος ετών 2017- 2018- 2019</u>), ίσο με τον προϋπολογισμό της παρούσας διακήρυξης, ήτοι <u>επτακόσιες πενήντα χιλιάδες ευρώ (750.000,00€)</u>.</p> <p>Παρακαλώ όπως γίνει αποδεκτός ο μέσος γενικός ετήσιος κύκλος των <u>τελευταίων τριών δημοσιευμένων διαχειριστικών χρήσεων</u>. Δηλαδή για τα έτη <u>2016-2017-2018</u>. Για το έτος 2019 δεν έχουν δημοσιευθεί ακόμα τα οικονομικά στοιχεία.</p>	<p>Η δραστηριότητα του έτους 2019 μπορεί να αποδεικνύεται με κάθε πρόσφορο μέσο, κι όχι μόνο με ισολογισμούς (για παράδειγμα, ισοζύγια, συμβάσεις, φορολογικά παραστατικά, κλπ).</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Άρθρο 2.4.5 «Χρόνος ισχύος των προσφορών»: Η ζητούμενη ισχύς των 12 μηνών δεν μπορεί να γίνει δεκτή, παρακαλούμε για την τροποποίηση της εν λόγω πρόβλεψης σε ένα (1) μήνα από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 	<p>Δεν δύναται να γίνει αποδεκτή η προτεινόμενη τροποποίηση.</p>
<ul style="list-style-type: none"> • Άρθρο 5.1.1 «Τρόπος πληρωμής»: Παρακαλούμε για τη διαγραφή της πρόβλεψης «ο Ανάδοχος για κανένα λόγο δεν θα συναρτά την εκ μέρους του εκτέλεση των συμβατικών υποχρεώσεων του καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης από την πληρωμή του εκ μέρους της ΕΑΒ», καθώς, σύμφωνα και με την κείμενη νομοθεσία, η ασφαλιστική κάλυψη αρχίζει μόνο με την καταβολή ολόκληρου του οφειλόμενου ασφαλιστρού ή της πρώτης δόσης της τμηματικής καταβολής. 	<p>Το ασφαλιστήριο προπληρώνεται.</p>

- Άρθρο 6.2.2 «Διάρκεια σύμβασης»: Η εν λόγω πρόβλεψη για δυνατότητα παράτασης της σύμβασης μέχρι το 50% αυτής ύστερα από σχετικό αίτημα του αναδόχου δεν φαίνεται να έχει εφαρμογή σε αυτού του είδους τις συμβάσεις, καθώς το αντικείμενο ασφάλισης είναι η ευθύνη έναντι τρίτων και το όποιο αίτημα για παράταση έρχεται από τον ασφαλισμένο και όχι από τον ασφαλιστή. Συνεπώς προτείνουμε να διαγραφεί.

Αναφορικά με το εν λόγω ερώτημα, αυτό καλύπτεται από την ήδη αναρτηθείσα τροποποίηση με αρ.πρωτ.: 1230-2020-02-139.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΑΒ Α.Ε.

Ακριβές αντίγραφο